
  
 

   

 

Notulen Algemene Leden Vergadering maandag 19 januari 2025  

 

Opkomst aantal leden (incl. bestuur): dertien (13) personen, (zie ook de presentielijst). Er 

zijn vijf (5) volmachten afgegeven. Er zijn aanvullend 2 stemmen uitgebracht namens jeugdleden 

door betreffende ouder. 

Aanwezigheid Bestuursleden:  

Marco Buursema (MB, vz), Hans Mol (HM), Roel van de Wiel (RvdW) Pieter Jan Koorn (PK), Titus 

Nieuwint (TN), Wilma Veldman (WV, secretaris). 

 

Agenda 

1. De aftrap  

Om 20.07 uur opent de voorzitter de vergadering. De agenda wordt onveranderd aangehouden. Als 

leidraad wordt een prestatie aangehouden  ALV_19-01-2025_presentatie.pdf 

2. Mededelingen/afmeldingen 

De volgende leden hebben zich afgemeld: Leo Gooyers, Sam van Pareren, Raj van Pareren, Samuel 

Oomen (2e secretaris), René Gooyers (allen volmacht afgegeven). 

3.Voorstel wijziging van de statuten 

MB licht toe waarom het bestuur een aanpassing van de statuten voorstelt: veranderde wetgeving; 

einde overgangsperiode m.b.t. deze wetgeving in juli 2026, verplichte artikelen namens de KNVB. 

Tijdens de vorige ALV zijn alle wijzigingen punt voor punt toegelicht (bij de stukken van de 

vergadering, die naar alle leden zijn gestuurd, is het concept toegevoegd: eenmaal een ‘schone’ 

versie en eenmaal een versie met kleuren die aangeven of een artikel/sub artikel ongewijzigd, op 

een paar punten taalkundig gewijzigd of echt inhoudelijk anders/nieuw is). De leden geven aan dat 

de wijzigingen niet opnieuw hoeven worden toegelicht. 

MB heeft aangegeven dat de KNVB inmiddels akkoord heeft gegeven op de concept statuten. 

Stemming over de concept statuten én akkoord op het aanbrengen van mogelijke technisch-

juridische aanpassingen die door de notaris worden voorgesteld, maar die geen inhoudelijke 

wijziging van de concept statuten inhouden. 

Besluit 1: 13 stemmen voor + 5 volmachten voor + 2 stemmen door ouder namens junior leden 

voor, geen tegenstemmen, geen onthoudingen. Het voorstel is unaniem aangenomen. 

WV: Na dit besluit zal het bestuur de statuten bij een notaris laten vastleggen, deponeren bij de 

KvK en op onze website publiceren. Hierna zullen we als bestuur onze reglementen controleren op 

consistentie met de aangepaste notulen en ook deze actualiseren. Zodra deze concepten gereed 

zijn, worden ze ter goedkeuring (indien van toepassing) voorgelegd aan de ledenvergadering. 

4. Overkapping terras 

Eind 2023 (11/12 2023) is een offerte voor het ontwerp van de overkapping van ons dakterras in 

de ALV gepresenteerd en akkoord gevraagd en gekregen voor een plan en een investering van 

140K (79.4K netto na aftrek van subsidies) met toezegging aan de ALV dat indien kosten meer dan 

20% hoger zijn, we opnieuw goedkeuring aan ALV zullen vragen. 

Dit ontwerp is daarna door de welstandscommissie afgekeurd. 

Daarna met de leverancier naar alternatieve ontwerpen gezocht, opnieuw subsidie aangevraagd en 

gekregen, maar toen heeft de leverancier besloten niet meer voor ons type klanten te willen 

werken vanwege de complexiteit en voortaan alleen voor particulieren te werken. 



  
 

   

 

Recent is de gebouwcommissie opgericht (René Gooyers, Bas van der Kroft, René van Pareren 

i.s.m. MB) om dit project door te starten. 

MB heeft nieuwe beelden van het voorgestelde ontwerp tijdens nieuwjaarsreceptie getoond en het 

ontwerp is meegestuurd naar de leden met de uitnodiging van de vergadering. Tijdens de 

vergadering was een artist impression ter inzage beschikbaar. 

MB benadrukt de belangrijkste reden om dit uit te voeren: ruimte vergroten en daarmee veiligheid 

vergroten: de kantine is te vol en te druk bij slecht weer. Tevens kan door de overkapping 

(geluid)overlast voor de buurt worden voorkomen. Daarnaast is er aandacht voor verduurzaming 

binnen dit ontwerp (tevens aandachtspunt van de gebouwcommissie). 

Voorwaarden voor nieuwe partner/leverancier: ervaring met vereniging/vergunningen/adviseren, 

één leverancier: turnkey opleveren (ook incl aanleg elektra e.d.): Keuze gemaakt voor Horeca 

Zonwering Nederland. 

Vraag Tim Hooijberg: aandacht gevraagd voor rookbeleid: nu mag er gerookt worden op het 

terras, straks waarschijnlijk niet meer. Bestuur zal rookbeleid onder de loep nemen. Actie bestuur 

Daarna licht MB de investering toe, d.m.v. een vergelijking van de bedragen van 2023 en de 

nieuwe bedragen en hij licht toe waarom dit voorstel beter en dus ook duurder is, waarbij na 

toekenning van aangevraagde subsidies een investeringsbedrag voor Swift van 157.969 euro 

overblijft. 

Opmerking Piet Gooyers: de cijfers zijn nog iets positiever 143.143 euro is de last die voor 

rekening van Swift komt. MB geeft aan dat dit een inschatting was (cijfers opgemaakt voor def 

aanvraag subsidie) 

Hoe nu verder? Subsidieaanvraag is gedaan, pot zeer snel leeg, maar het is gelukt, dan nieuwe 

aanvraag omgevingsvergunning, daarbij nogmaals benadrukken dat veiligheid de belangrijkste 

drijfveer is. 

Wat gaan we ook nog doen?  één derde regeling met de gemeente bespreken (na goedkeuring 

ALV) 

Vraag Cees Oomen: participatie gemeente? HM: daar is de één derde regeling voor. 

Als het allemaal lukt dan heeft leverancier tijd ingepland in de zomer voor uitvoering van dit 

project 

Indien subsidie wordt afgewezen, komen we terug bij de ledenvergadering. 

Besluit 2: het voorstel van de overkapping van het terras en de bijbehorende investering is 

unaniem aangenomen: 13 stemmen voor, vijf gevolmachtigde stemmen akkoord, 2 stemmen 

namens jeugdleden akkoord, nul tegen, geen onthoudingen 

5. Rondvraag en eindsignaal  

Johan Spruijt: logo is veranderd en dat is niet correct : wit moet boven, blauw moet onder. 

Vergadering vraagt het bestuur ernaar te kijken. Actie bestuur 

Johan Spruijt: worden er  één keer in de zoveel tijd gesprekken met jeugdtrainers gehouden? 

RvdW: Die worden begeleid door HO’s. RvdW geeft aan dat vanaf nu het proces wordt 

opgestart naar komend seizoen. HO onder toezicht van voorzitter JC en RvdW als voorzitter 

TC: alle jeugdspelers onder de loep en indelen naar volgend seizoen. Koesteren positieve 

jongens/meiden, die iets willen betekenen voor de club. 

MB sluit de vergadering om 20:38.   

 

 


